Información sobre protección de datos personales de la actividad de tratamiento “Buzón interno de denuncias”
Encargado del tratamiento: Los datos de carácter personal serán tratados por la Sindicatura de Comptes de la Comunitat Valenciana (CIF S9600001C) con domicilio en C/ San Vicente, 4 C.P. 46002 de Valencia (España), cuya finalidad es el cumplimiento de la obligación legal al que se refiere el artículo 13 de la Ley 2/2023, de 20 de febrero, reguladora de la protección de las personas que informen sobre infracciones normativas y de lucha contra la corrupción.
Los datos personales pueden ser tratados por el responsable del buzón de denuncias y el órgano encargado de su tramitación. Estos datos pueden ser comunicados a la autoridad judicial, al Ministerio Fiscal o a la autoridad administrativa competente en el marco de una investigación penal, disciplinaria o sancionadora.
Los datos serán conservados de acuerdo con lo establecido en el artículo 32 de la Ley 2/2023, de 20 de febrero, únicamente durante el tiempo imprescindible para decidir sobre la procedencia de iniciar una investigación sobre los hechos informados. Transcurridos tres meses desde la recepción de la comunicación sin que se hubiesen iniciado actuaciones de investigación, deberá procederse a su supresión, salvo que la finalidad de la conservación sea dejar evidencia del funcionamiento del sistema. Las comunicaciones a las que no se haya dado curso solamente podrán constar de forma anonimizada.
Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de sus datos, de limitación y oposición a su tratamiento, así como a no ser objeto de decisiones basadas únicamente en el tratamiento automatizado de sus datos, cuando proceda, presentando un escrito ante la SINDICATURA DE COMPTES DE LA COMUNITAT VALENCIANA en la C/ San Vicente, 4, CP 46002, de Valencia (España) o a la dirección electrónica del delegado de protección de datos dpd@sindicom.es.
Para más información sobre la política de privacidad pulse el siguiente enlace
